
Informace k průběhu přijímacího řízení na střední školy pro školní rok 2024/2025 

Podání přihlášky 

Přihláška na SŠ a SOU se bude podávat: 

- prostřednictvím elektronického systému přes bankovní identitu. V případě potřebných příloh budou 

tyto do systému naskenovány 

nebo 

- hybridně, kdy se přihláška vyplní v systému a na danou školu se zašle včetně potřebných příloh 

nebo 

- přihláška se vypíše na nový tiskopis a společně s přílohami v prostých kopiích se zašle na danou 

školu 

Všichni vycházející žáci dostanou v pololetí šk. roku 2023/2024 k pololetnímu vysvědčení i výpis sloužící 

k potřebám přijímacího řízení. 

Do přihlášky se mohou napsat 3 školy. 

POZOR! POŘADÍ ŠKOL NA PŘIHLÁŠCE JE ZÁVAZNÉ! 

 

Přihlášení do systému a podání přihlášky musí být nejdéle do 20. února 2024. Systém pro 

přihlášky na SŠ a SOU bude spuštěn v lednu 2024. 

! Veškeré úkony spojené s podáním přihlášky na SŠ nebo SOU si zajišťují  

zákonní zástupci žáka! 

Jednotlivé SŠ a SOU stanoví do 31. 1. 2024 kritéria přijetí (např. procentuální váha výsledků jednotné 

přijímací zkoušky, váha prospěchu ze ZŠ apod.) 

Termíny jednotné přijímací zkoušky: 

čtyřleté obory    12. dubna + 15. dubna 

víceletá gymnázia   16. dubna + 17. dubna 

náhradní termín   29. dubna + 30. dubna 

Přijetí či nepřijetí na SŠ  nebo SOU 

Informace o přijetí bude zveřejněna v systému a na SŠ nebo SOU, na které se žák hlásil. Rozhodnutí o přijetí či 

nepřijetí se nevydává a nezasílá. Zápisové lístky jsou zrušeny. 

Zveřejnění o přijetí či nepřijetí je nejdéle do 15. 5. 2024. 

Škola si nemá možnost nechat volná místa pro odvolání. Odvolání proti výsledkům je v podstatě zrušeno.  

V případě nepřijetí na školu na prvním místě je žák přijat na školu na druhém místě, nepřijetí na školu na druhém 

místě je žák přijat na školu na třetím místě. V případě nepřijetí na žádnou přihlášenou školu žák vykoná druhé kolo 

přijímacích řízení. Může opět podat 3 přihlášky na školy, které vypsaly II. kolo přijímacího řízení. Na školy 

s maturitními obory pro II. kolo přijímacího řízení musí mít žák vykonanou jednotnou přijímací zkoušku v daných 

termínech pro I. kolo přijímacího řízení neboť ve II. kole se již nebude konat jednotná přijímací zkouška. 

O případných změnách budete informováni.    

 

Mgr. Petr Fornouz, ředitel školy 

V Přešticích 9. 11. 2023 

 


